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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003406-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María del Carmen García Romero, 
Dña. Ana Sánchez Hernández, D. José Ignacio Martín Benito y D. Carlos Fernández Herrera, 
relativa a diversas cuestiones relativas al nuevo Plan de La Raya, que afectará a 175 municipios de 
Salamanca y Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 5 de junio de 2025, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/003357 a PE/003411.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, Carmen García Romero, Ana Sánchez Hernández, 
José Ignacio Martín Benito, Carlos Fernández Herrera, Procuradoras y Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la sigu iente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En diversos medios de comunicación se publicó, durante los días 21 y 22 de mayo, el anuncio 
del Sr. Fernánd ez Mañueco del nuevo Plan de la Raya, que estará dotado con 90 millones de 
euros a aplicar durante 6 años y que afecta rá a 175 municipios de Salamanca y Zamora. 

PREGUNTAS 

l.- ¿Cuál es el desglose por Administraciones del total de los 90 millones de euros anunciados? 

2.- ¿Cuál es el desglose de las líneas de actuación que se van a llevar a cabo con el Plan y que 
cantidad dineraria se destinará a cada actuación? ¿Qué Administración ejecutará cada línea 
de actuación? 

3.- lCuál es el desarrollo temporal concreto del Plan? 

4.- ¿cuál es el desglose dinerario según la fuente de financiación (europea, estatal y 
autonómica) del total del importe dinerario del Plan? 

5.- ¿Con cargo a que partida presupuestaria concreta se va a aplicar y ejecutar cada línea de 
actuación del Plan de la Raya? 

Valladolid a 27 de mayo de 2025 

Las Procuradoras y Procuradores 

Rosa Rubio M artín, Fernando Pablos Romo, 
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Carmen García Romero, Ana Sánchez Hernández, 
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José Ignacio Martín Benito, Carlos Fernández Herrera, 
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